

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 23(10471)

11 июня 2019г.

Цена свободная

16 июня – День медицинского
работника

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые медицинские работники
Тверской области!

Дорогие ветераны отрасли!
Сердечно поздравляю вас
с профессиональным праздником!

Ваш гуманный, благородный труд пользуется большим уважением в обществе. В историю тверской земли навсегда вписаны имена талантливых врачей и медицинских сестер, настоящих подвижников, которые внесли значительный вклад в развитие здравоохранения региона и всей России. Их искреннее служение людям, бескорыстие, отзывчивость и беззаветная преданность долгу задали высокие ориентиры в вашей профессии.

Сегодня перед региональной системой здравоохранения стоят масштабные задачи. Необходимо создать все условия для того, чтобы, независимо от места жительства, наши граждане могли получать в Тверской области качественную медицинскую помощь с использованием современных методов и технологий диагностики, лечения и профилактики заболеваний.

Желаю вам успехов в важном и ответственном труде на благо здоровья людей!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые медицинские работники
и ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления
с замечательным праздником –
Днем медицинского работника!

Представители вашей самой гуманной профессии всегда пользовались особым уважением и почетом в обществе за то, что посвятили свою жизнь благороднейшему делу – сохранению здоровья человека.

Ежедневно вы спасаете жизни и избавляете от болезней, помогаете вновь обрести здоровье и вернуться к полноценной жизни. В вашей сложной, ответственной работе востребованы лучшие профессиональные и человеческие качества: милосердие, отзывчивость, сострадание. Ваши знания, умения, опыт вносят бесценный вклад в развитие системы здравоохранения в регионе.

В этот праздничный день выражают огромную благодарность за ваш нелегкий труд и готовность в любой момент прийти на помощь людям. От всей души желаю крепкого здоровья, благодарных пациентов и профессиональных успехов!

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области

Уважаемые работники здравоохранения Весьегонского района! Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Профессия медицинского работника полностью посвящена служению людям. Она требует от вас не только верности клятве Гиппократа и богатых знаний, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. Нелегким повседневным трудом вы охраняете величайшие ценности, дарованные нам, - жизнь и здоровье.

Огромное спасибо вам за каждый день, кропотливый труд и любовь к избранной профессии.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в благородном деле по спасению жизни и возвращению здоровья жителям нашего района, счастья и душевного тепла в доме, комфортных условий труда, мира, добра и благополучия!

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**
Глава г. Весьегонска **А.В. КОЗЛОВ**



12 июня – День России

С НАИЛУЧШИМИ ПОЖЕЛАНИЯМИ!

Уважаемые жители Твери и Тверской области! Примите искренние поздравления с государственным праздником – Днем России!

День России – это главный государственный праздник нашей страны. День, когда 12 июня 1990 года была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации, основанная на гражданских свободах и верховенстве закона, и страна взяла курс на построение свободного демократического государства.

Позади более двух десятилетий непрерывного стремления к стабильному развитию. Сегодня от нашего труда и гражданской ответственности зависит благосостояние всей России, нашего региона и каждого из нас.

Желаю вам благополучия, добра и уверенности в завтрашнем дне!

С.В. МАКСИМОВА,

депутат

Государственной Думы ФС РФ

Уважаемые жители Тверской области! Сердечно поздравляю вас с Днем России!

В этот день мы чувствуем наше Отечество – страну с многовековой историей и уникальным наследием. Из поколения в поколение наш народ передает главные ценности: патриотизм, веру предков, честный труд на благо Родины и готовность к защите интересов своей страны.

Тверская область – это земля, где рядом с истоком Волги живет душа России. На протяжении веков Верхневолжье вносит свой вклад в развитие нашей страны. Жители древней тверской земли, благодаря незаурядным способностям и талантам, героизму и самоотверженности не раз прославляли Отечество.

И сегодня каждый из нас трудится на благо Родины, хранит традиции верного и преданного служения своей стране. Наши успехи, открытия и победы, – это важный вклад в достойное будущее России, ее благополучие и процветание.

Искренне желаю вам счастья, мира, добра, успехов во всех начинаниях и новых свершений на благо нашей Родины! С Днем России!

И.М. РУДЕНЯ,

Губернатор Тверской области

Уважаемые земляки! Поздравляем вас с праздником, Днем независимости России!

12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников – День России, олицетворяющий собой историческую преемственность поколений, традиций патриотизма, созидающего труда, мира и согласия в обществе.

Сегодня каждый из нас осознает, что главное богатство России – мы сами, люди, которые в ней живут. От каждого из нас, от нашего труда, инициативы и гражданской ответственности зависит настоящее и будущее нашей страны, судьба нашей малой родины – Весьегонского района.

Благодарим всех, кто своим повседневным добросовестным трудом, профессиональными достижениями, спортивными и творческими победами способствует развитию района, активно участвует в его общественной жизни.

Только всем вместе, плодотворным трудом, ответственным подходом к делу, в согласии и сплоченности, нам легче решать сложные задачи и одолевать пути к намеченным целям.

Примите самые искренние пожелания счастья, крепкого здоровья, благополучия и успехов в ваших делах. Пусть вас сопровождают мир, согласие и уверенность в завтрашнем дне!

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**

Глава г. Весьегонска **А.В. КОЗЛОВ**

Детство – счастливая пора



Детство – самая интересная пора жизни человека, пора мечтаний и беззаботности. Это счастливое время, наполненное играми, волшебными фантазиями, путешествиями, познавательными экскурсиями, общением со сверстниками. Чтобы каждый ребенок мог радоваться жизни, интересно и увлекательно проводить свое свободное время, взрослые орга-

низуют различные мероприятия. Одно из них, ставшее уже традиционным, – это праздник под названием «Должны смеяться дети», который проходит ежегодно в Приморском парке в первых числах июня.

На снимке: участники праздника
(Продолжение на 8 странице)

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин принял участие в открытии памятника участникам Сопротивления в фашистских лагерях смерти и европейских гетто. **Президент РФ Владимир Путин провел совещание с членами Совета безопасности по поводу взры-**

вов на оборонном заводе «Кристалл» в г. Дзержинске Нижегородской области, в результате которых пострадало 116 человек и причинен значительный материальный ущерб.

В рамках визита лидера КНР Си Цзиньпина в Россию 5-7 июня, Россия и Китай подписали порядка 30 документов, а также заявление об укреплении стратегической стабильности, сообщает РИА «Новости».

Премьер-министр Дмитрий Медведев утвердил госпрограмму комплексного развития сельских территорий до 2025 года. Программа охватывает весь спектр вопросов, касающихся села, информирует РИА «Новости».

Руководство ПАСЕ призвало депутатов ассамблеи принять необходимые для возвращения делегации РФ изменения в регламент.

(АиФ, № 22, 29 мая - 4 июня 2019г.)

За каждой цифрой – жизнь людей

Губернатор подвел итоги работы Правительства Тверской области за 2018 год

Галина АНДРЕЕНКО
Фото пресс-службы Правительства
Тверской области

Доходная часть бюджета Тверской области увеличилась, госдолг сократился, финансирование социально-культурной сферы ощутимо выросло, а по динамике промышленного производства наш регион вышел на второе место в Центральном федеральном округе и на пятое – по России.

О показателях, достигнутых практически во всех сферах жизни региона, губернатор Игорь Руденя рассказал на заседании Законодательного собрания Тверской области, где выступил с отчетом о деятельности регионального правительства за 2018 год.

Начал глава региона с самого важного, с национальных



Сергей ГОЛУБЕВ, председатель Законодательного собрания Тверской области:

- Отчет губернатора – это точка отсчета для реализации национальных проектов. В отчете сделан упор на то, что необходимо консолидироваться, потому что тверское общество должно быть едино и задачи у нас у всех общие – сделать так, чтобы жизнь Тверской области стала лучше, активнее, эффективнее.

проектов. В Тверской области на их основе разработали 50 региональных составляющих. В результате проведенной в прошлом году подготовительной работы на их реализацию в текущем году из федерального бюджета будет выделено 6,5 млрд рублей, и 2,1 млрд профинансирует область.

– Беспрецедентный масштаб национальных проектов, которые стартовали по инициативе президента, открывает перед нашим регионом возможность выйти на более высокий уровень экономики, социальной сферы, транспортной и коммунальной инфраструктуры, – отметил Игорь Руденя.

Уровень, кстати, у нас уже неплохой, судя по цифрам отчета, есть и успехи.

ЭКОНОМИКА

Индекс промышленного производства в Тверской области в прошлом году рос значительно быстрее, чем в среднем по России, и, обогнав средние показатели по ЦФО почти на 5%, составил 113,2% к уровню 2017 года. В структуре промышленности региона львиную долю, больше 70%, занимают обрабатывающие производства. Они-то и обеспечили позитивную динамику показателей.

– Рост объемов производства отмечен в 14 из 23 отраслей, наиболее существенный – в металлургии, транспортном машиностроении, производстве лекарственных средств, бумажной продукции, строительных материалов, химических веществ, нефтепродуктов, мебели, пищевых продуктов, деревообработке, – отметил в докладе Игорь Руденя.

Объем субсидий, предоставленных тверским производителям из федерального бюджета в 2018 году, составил около 1 млрд рублей, в полтора раза превысив показатели 2017 года. В регионе реализовали 12 крупных и значимых инвестиционных проектов с общим объемом инвести-

тий порядка 11,5 млрд рублей. Благодаря этому в пищевой, химической, деревообрабатывающей, медицинской промышленности, индустрии строительных материалов, логистике создано 1800 рабочих мест.

Агропромышленный комплекс Верхневолжья в прошлом году наращивал производство продукции растениеводства и животноводства, ее объемы в сравнении с 2017-м увеличились на 3,1%. Господдержка АПК региона превысила 2 млрд рублей. Пашевые площади сельскохозяйственных культур сохранились на уровне 2017 года, объем возделываемой пашни составляет 523,3 тыс. га.

Андрей ЕПИШИН, член Совета Федерации ФС РФ, заместитель председателя комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам:

- В отчете губернатора Игоря Рудени были приведены достаточно убедительные цифры и показатели, из которых следует, что у региона есть реальные успехи. К примеру, если говорить о состоянии областного бюджета, то за 2018 год у нас рост налоговых и неналоговых доходов составил почти 15%. Это очень высокий показатель, и я знаю, что по общефедеральному рейтингу показателей региональных бюджетов Тверская область выглядит выше среднего. По качеству управления финансами регион отмечается как один из лучших.

ИНФРАСТРУКТУРА

В 2018 году в Тверской области было отремонтировано 212 км дорог регионального и межмуниципального значения, 118 км дорог муниципального значения. В порядок привели 133 тыс. кв. м дворовых территорий. Системно проводилась работа по повышению дорожной безопасности. В результате количество ДТП с гибелью людей снизилось на 7,7%.

– В текущем году Тверская область активно участвует в национальном проекте «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Это позволит увеличить к 2024 году долю региональных и межмуниципальных дорог, соответствующих нормативным требованиям, до 34%, а в городе Твери – до 85%, снизить долю автодорог, рабо-

тей в 12 муниципалитетах. В 2019-м планируется начать работы по проектированию и газификации юго-западных и северо-восточных районов Тверской области.

Немало усилий предпринято для развития коммунальной инфраструктуры. Ремонт, реконструкция и модернизация объектов теплоснабжения прошли в 2018 году во всех муниципальных образованиях региона.

Была продолжена работа по консолидации объектов электросетевого имущества, находящихся в муниципальной собственности, а также муниципальных активов в сфере тепло- и водоснабжения, обращения с твердыми коммунальными отходами. В государственную собственность

На проведение мероприятий проекта «Чистая вода» на территории Верхневолжья выделено более 2,5 млрд рублей, в том числе 2,4 млрд рублей федерального финансирования. Они пойдут на строительство и реконструкцию семи крупных объектов питьевого водоснабжения. Предполагается, что к 2024 году это позволит увеличить долю жителей региона, обеспеченных качественной питьевой водой, с 76,6 до 85,6%, жителей городских поселений – с 90 до 99%.

СТРОИТЕЛЬСТВО

В 2018 году в Тверской области завершена реализация программ по переселению граждан из аварийных домов, признанных таковыми до 1 января 2012 года. Расселено 746 аварийных домов, в которых проживали 8 тысяч 228 человек. В рамках реализации адресной программы переселения граждан из аварийного жилья в 2019–2025 годах планируется переселить почти 5000 человек из 84 тыс. кв. метров жилых помещений, которые признаны аварийными до 1 января 2017 года.

До 2024 года в Тверской области в рамках реализации национальных проектов должно быть построено 4,5 млн кв. метров жилья.

Существенное развитие получило строительство объектов в рамках адресной инвестиционной программы. Ее финансирование из федерального бюджета по сравнению с 2017 годом увеличилось в 2,5 раза, а из областного – в 1,5 раза, в совокупности составив 2,32 млрд руб. Строили школы, детскую поликлинику, проектировали 6 детских садов.

В текущем году планируется завершить строительство детской поликлиники и школы в городе Твери, начать строительство детской областной клинической больницы, ряда спортивных сооружений, объектов дорожного, газового и коммунального хозяйства. Будет продолжено строительство школ и детских садов.

В отчете также была представлена информация о создании комфортной городской среды, переходе региона на новую систему обращения с ТКО, реализации программы поддержки местных инициатив, ситуации на рынке труда, лесной отрасли, в сфере здравоохранения, образования, социальной защиты населения.

– В 2018 году была обеспечена совместная работа региональной команды: правительства, депутатского корпуса, глав муниципальных образований, региональных подразделений федеральных ведомств. Самое главное – реализация потенциала Верхневолжья в интересах жителей. Озвученные сегодня показатели по итогам 2018 года – это результат конструктивного взаимодействия, стремления к единим целям – сделать для людей как можно больше полезного, – резюмировал Игорь Руденя свое выступление.